

Plan nabave za 2024. godinu - Grad Velika Gorica

I.D.: 91550472

Vrsta ugovora	Ostalo	Datum objave	09.01.24
---------------	--------	--------------	----------

Vrsta objave:	Plan nabave
---------------	-------------

Opis: Plan nabave za 2024. godinu - Održavanje nadogradnje informacijskog sustava za upravljanje poslovnim predmetima i dokumentima CIS3000 ZA 2024. godinu, Održavanje informacijskog sustava za upravljanje poslovnim predmetima i dokumentima CIS3000 ZA 2024. godinu, Podrška i održavanje integriranog informacijskog sustava, Tiskanje službenog glasnika, Revizija dokumentacije zaštite na radu (procjena rizika) , Opremanje postrojbe civilne zaštite opće namjene, Toneri i tinte, Potrošni materijal, Nabava računala, Nabava goriva, Uredski materijal, Čuvanje poslovne dokumentacije, Redovno održavanje komunalnog GIS - a i najam servera, Premija osiguranja za javnu odgovornost prema trećim osobama, Premija osiguranja građevinskih objekata u vlasništvu Grada od požara, potresa, krađe i razbojstva, loma stakla i dr. , Premija osiguranja od automobilske odgovornosti, Kasko osiguranje, Najam fotokopirnih aparata, Mobilna telefonija, Najam Microsoft Office OVS licenci, Najam Microsoft OVS licenci osnovnog operativnog sustava Windows, Održavanje računala i računalne opreme, Internet usluge putem stalne veze, Najam servera, Zaštitarske usluge za potrebe Grada Velika Gorica, Dobrovoljno (dodatno) zdravstveno osiguranje, Osiguranje radnika od posljedica nezgode, Usluge fiksne telefonije za potrebe Grada Velika Gorica, Poštanske i kurirske usluge, Najam Microsoft 365 Business Standard licence, Opskrba električnom energijom za potrebe Grada Velike Gorice, Usluga upravljanja i održavanja postaja za mjerenje kvalitete zraka u Donjoj Lomnici, Nabava komunalne opreme za odvojeno sakupljanje otpada na javnim površinama Grada Velike Gorice , Radovi ugradnje polupodzemnih spremnika , Uređaj za sakupljanje povratnih boca, Rol kontenjer za navlakač V=30m2, Usluga izrade izvješća o provedenom energetsom pregledu građevine i izrada energetske certifikata građevine Upravne i kulturne zgrade, Usluga izrade izvješća o provedenom energetsom pregledu građevine i izrada energetske certifikata građevine Osnovne škole i Dječji vrtići, Nabava programa edukacije građana o ekološkim benefitima stabala i njihovoj vrijednosti u urbanom ekosustavu, pogotovo u smjeru ublažavanja efekta klimatskih promjena, Nabava izgradnje pješačke staze u Cvjetnom naselju, Izrada plana zelene i plave infrastrukture u urbanim i periurbanim područjima grada Velika Gorica, Izrada urbanog zdenca na dječjem igralištu Buševac, Izrada urbanog zdenca kod igrališta u Ulici S. Kolara 47, Nabava usluge vađenja panjeva, Konzultantska usluga koordinacije projekta sadnje 541 stabla, Nabava sadnica stabala i grmova na području Grada Velika Gorica, Nabava sadnog materijala, Nabava usluge sadnje stabala, Nabava usluge održavanja i upravljanja sustavom javnih bicikala Grada Velika Gorica, Nabava usluge dezinfekcije, Nabava usluge deratizacije, Nabava i postava videonadzora za divlja odlagališta, Hrana za pse pomagače, škola klizanja, Usluga administrativnog vođenja EU projekta Svako dijete ima pravo na obrazovanje, Cjelovita obnova kapele sv. Filomene - građevinsko - obrtnički radovi, Hortikulturno održavanje i ostale aktivnosti na Starom gradu Lukavcu, Nastavak građevinsko - obrtnički radova izgradnje Turističko - edukativnog centra Novo Čiče, Konstruktivna sanacija Starog grada Lukavca - II dio, Izgradnja odvojka Ulice A. K. Miošića iza VG Goričanke, Izgradnja odvojka Ulice A. K. Miošića iza VG Goričanke, nadzor radova, Izgradnja pješačko - biciklističke staze od Velike Gorice do groblja Kušanec , Izgradnja pješačko - biciklističke staze od Velike Gorice do groblja Kušanec, građevinski nadzor, Izgradnja pješačko - biciklističke staze od Velike Gorice do skretanja za Novo Čiče , Izgradnja pješačko - biciklističke staze od Velike Gorice do skretanja za Novo Čiče, građevinski nadzor , Izgradnja pješačko - biciklističke staze od skretanja za Novo Čiče do Starog Čiča, Izgradnja pješačko - biciklističke staze od skretanja za Novo Čiče do Starog Čiča, građevinski nadzor , Izgradnja kanala oborinske odvodnje izvan poslovne zone Vukovinsko polje, Izgradnja kanala oborinske odvodnje izvan poslovne zone Vukovinsko polje, građevinski nadzor , Izgradnja Ulice Bratstvo I, Izgradnja Ulice Bratstvo I, građevinski nadzor , Izgradnja Ulica Eugena Kvaternika i dio Ulice Bratstvo I, Izgradnja Ulica Eugena Kvaternika i dio Ulice Bratstvo I, građevinski nadzor , Izgradnja Ulice Augusta Šenoje uz obilaznicu, Izgradnja Ulice Augusta Šenoje uz obilaznicu,

građevinski nadzor, Rekonstrukcija Ulice Matice Hrvatske (od Ulice Slavka Kolara do Kurilovečke ulice) u Velikoj Gorici, Izgradnja Ulice Matice Hrvatske od Ulice Slavka Kolara do Kurilovečke ulice, građevinski nadzor, Izgradnja Jelačićeve ulice od Ulice S. Kolara do Kolodvorske ulice, Izgradnja Jelačićeve ulice od ulice S. Kolara do Kurilovečke ulice, građevinski nadzor, Izgradnja Gradićke ulice u Gradićima, Izgradnja Gradićke ulice u Gradićima, građevinski nadzor, Izgradnja Stepanske ulice u Donjoj Lomnici, nastavak, Izgradnja Stepanske ulice u Donjoj Lomnici, građevinski nadzor, Izgradnja Ulice Kovači od Zamlračke ulice do Smendrovićeve ulice, Izgradnja Ulice Kovači od Zamlračke ulice do Smendrovićeve ulice, građevinski nadzor, Izgradnja Ulice Nikole Tesle od Kolodvorske do Ulice Ruđera Boškovića, Izgradnja Ulice Nikole Tesle od Kolodvorske do Ulice Ruđera Boškovića, građevinski nadzor, Uređenje Parka u Cvjetnom naselju, građenje, Uređenje Parka u Cvjetnom naselju, oprema, Uređenje Parka u Cvjetnom naselju, nadzor, Kurilovečka šetnica, parkovno uređenje, građenje, Postava dječjeg igrališta, Nabava i postava dječjih igrala, Groblje Novo Čiče, proširenje groblja, Groblje Novo Čiče, proširenje groblja, glavni projekt, Cesta u sportsko rekreacijskoj zoni za polivalentnu balonsku dvoranu, idejni projekt, Nova ulica od Ulice S. F. Jape kod obilaznice, glavni i izvedbeni projekt, Pješačka staza u Ulici sv. Barbare, glavni i izvedbeni projekt, Pješačka staza uz Ž311540 u Selnici, glavni i izvedbeni projekt, Parlieralište preko puta crkve u Šiljakovini, glavni i izvedbeni projekt, Ulica Josipa Pavičića, glavni i izvedbeni projekt, Ulica Petra Preradovića, glavni i izvedbeni projekt, Ulica Andrije Mohorovičića, glavni i izvedbeni projekt, Ulica Josipa Pančića, glavni i izvedbeni projekt, Parkiralište u Ulici N. Tesle 33 - 45 braniteljske zgrade, glavni i izvedbeni projekt, Izgradnja javne rasvjete u Parku unutar zgrada u Ulici S. Kolara kod kbr 19 - 37 kod glazbene škole u GČ Braće Radić , Izgradnja rasvjete u parku Kurilovečke šetnice, Izgradnja rasvjete u Parku Ladislava Loine u Lukavcu, Izgradnja rasvjete u prostoru oko staza i dječjeg igrališta u Vidrićevoj ulici iza Trga S. Radića, glavni i izvedbeni projekt, Izgradnja rasvjete u parku Kurilovečke šetnice, projektna dokumentacija, idejni, glavni / izvedbeni projekt, Izgradnja rasvjete na budućem ŠRC Jagodno na k. č. br. 202 i 199 u k. o. Ribnica, projektna dokumentacija, Ulica A. K. Miošića (od Kurilovečke ulice do Ulice S. F. Jape) , parcelacijski elaborat, Ulica A. K. Miošića (od Kurilovečke ulice do Ulice S. F. Jape) , glavni i izvedbeni projekt, Rotor u Kosnici na križanju Domovinske i Zagrebačke ulice, glavni i izvedbeni projekt, Križanje Ulice Ilovnjak i Rakarska ulice u Rakarju, glavni i izvedbeni projekt, Ulica Jurjevski hrast, glavni i izvedbeni projekt, Ulica Doleneć u Buševcu, glavni i izvedbeni projekt, Projekt Grad zrakoplovstva, plan održive urbane mobilnosti (SUMP) , akcijski plan za implementaciju SUMP - a, ruralne autobusne nadstrešnice, Upis cesta putem geodetskih elaborata, Startup VG - predinkubacijski program, Startup VG - predinkubacijski program, Hrana za životinje u Skloništu za životinje, Radovi na održavanju poljskih putova , Radovi na održavanju poljoprivrednog zemljišta, Radovi na skidanju gnijezda vrana tijekom 2024. godine, Obavljanje higijeničarske službe, Izrada glavnog i izvedbenog projekta za OŠ Kurilovec, Izrada glavnog i izvedbenog projekta - rekonstrukcija i dogradnju OŠ Eugena Kumičića, Izrada dokumentacije o nadmetanju za odabir izvođača radova i prateći ugovor o građenju za projekt Centar za starije osobe u Velikoj Gorici, Izrada dokumentacije o nadmetanju i pratećeg ugovora o uslugama stručnog nadzora i koordinatora zaštite na radu nad izvođenjem građevinskih radova za projekt Centar za starije osobe u Velikoj Gorici, Usluga voditelja projekta gradnje za projekt Centar za starije osobe u Velikoj Gorici, Usluga kontrole i optimizacije troškovnika izvođenja radova na objektu - Centar za starije osobe u Velikoj Gorici , Nabava računalne opreme, Usluge izrade tehničke pripreme - podloga za izradu GUP - a Velike Gorice, Osiguranje sunčanih elektrana, Usluga izrade projektno tehničke dokumentacije za sveobuhvatnu obnovu zgrade Društvenog doma Buševac, Trg seljačke sloge 9, Buševac, Glavni projekt za ishođenje građevinske dozvole i izvedbeni projekt za izgradnju sjevernog dijela Ulice Franje pl. Pogledića s oborinskom odvodnjom u Velikoj Gorici od Ulice kardinala Alojzija Stepinca, Izrada glavnog projekta uređenja dječjeg igrališta u Ulici Marije Jurić Zagorke, Nabava prirodnog pijeska za MO Lukavec, Građevinski radovi na unutarnjem uređenju društvenog doma u MO Vukovina, Izrada dijela vodovodne mreže za mrtvačnicu u Dubrancu, Nabava mesa i mesnih proizvoda za 2024. godinu za dječje vrtiće, Nabava usluge stručnog nadzora i savjetovanja investitora prilikom izgradnje šetnice u Cvjetnom naselju, Izgradnja autobusnih stajališta u naselju Velika Mlaka, Izgradnja autobusnih stajališta u naselju Gudci, Izgradnja autobusnih stajališta u naselju Staro Čiče i Novo Čiče, Radovi na sanaciji vatrogasne garaže u MO Lazina Čička, Izrada građevine za postavu kontejnera na ŠRC Udarnik u GČ Kurilovec , Usluge revizije troškovnika za izvođenje radova na objektu - Centar za starije osobe u Velikoj Gorici, Realizacija projekta " Velikogoričke priče " , Nabava drvene klupe na spremnik za sakupljanje kišnice, Nabava podzemnog rezervoara za sakupljanje kišnice, Nabava radova ugradnje podzemnog rezervoara, Nabava voća i povrća za potrebe dječjih vrtića u Velikoj gorici u 2024. godini, Izrada građevine za postavu kontejnera u Ulici Matije Gupca u MO Gradići, Izgradnja polivalentne sportske dvorane, Nova ulica uz groblje u Velikoj Gorici (od Ulice J. Dobrile do Zadarske ulice) - idejni projekt, Radovi na sanaciji kuhinje i prostora ispred ulaza u društveni dom u MO Vukovina, Prespajanje plinovoda u Ulici F. B. Kirinčića, Izrada kratkih

edukativno - informativnih filmova, Organizacija konferencije o gospodarenju otpadom, Radovi na održavanju poljoprivrednog zemljišta, Izgradnja ograde na nogometnom igralištu u MO Gradići, Rekonstrukcija ograde oko dječjeg igrališta u Obrezini u MO Ščitarjevo, Usluga preuzimanja i zbrinjavanja građevinskih materijala koji sadrže azbest, Korištenje sportske dvorane u svrhu bavljenja tjelesnom i zdravstvenom kulturom deletnika GVG , Nabava rukohvata za staklenu ogradu za Projekt izgradnje VG Poduzetničkog inkubatora, Nabava kosilice za MO Mičevac, Radovi na objektu mjesnog odbora u MO Sop Bukevski, Prometni elaborat povećanja sigurnog kretanja pješaka na pješačkim prijelazima na području Grada Velike Gorice, Izrada i postavljanje biste Jadranka Cumbaja u Park Jadranka Cumbaja, Usluge stručnjaka za tehničku podršku u projektu E - škole, Gradnja interne fekalne kanalizacije zgrade društvenog doma u MO Kuče, Uređenje okoliša na adresi Šetaliste Franje Lučića 15, Nabava konzultantskih usluga za potrebe Grada Velike Gorice, Hrana za slobodnoživuće mačke, Građevinski radovi na izgradnji novog Vatrogasnog doma u MO Buševac - N. Selo, Izrada projektne dokumentacije za dogradnju i prenamjenu dijela zgrade društvenog doma i DVD - a u javno društvenu zgradu - dječji vrtić na k. č. br. 5547, k. o. Velika Gorica u MO Kobilici, Najam, montaža i demontaža štandova na manifestaciji Air VG, Poslovna suradnja - zakup stranica u novinama Reporter Velike Gorice, Poslovna suradnja - zakup stranica u tiskovini VG danas, Poslovna suradnja - Promocija turizma Grada Velike Gorice, Projekt - Regionalna raznolikost, Projekt - Rezolucija Zemlja, Projektna dokumentacija za izradu arboretuma u perivoju Starog Grada Lukavec, Izvedba geotehničkih istražnih radova, izrada geotehničkog elaborata i izvedba glavnog izvedbenog geotehničkog projekta sanacije klizišta Šiljakovina - 1, k. č. br. 610, k. o. Šiljakovina i - 2, k. č. br. 453 / 1, k. o. Šiljakovina, Pješačko - biciklistička staza uz jezero Novo Čiče (od Sisačke ulice do kraja k. č. br. 5338 / 1 k. o. Velika Gorica) s javnom rasvjetom - glavni i izvedbeni projekt, Video nadzor reciklažno dvorište Velika Gorica, Oalikavanje reciklažnog dvorišta edukativnim muralom, Usluga premazivanja asfaltne površine, Izrada i postava šanka u društvenom domu u GČ Rakarje, Izgradnja igrališta za mali nogomet u MO Lazina, Radovi na rekonstrukciji sanitarnog čvora u vatrogasnom domu u MO Mraclin, Građevinski radovi na društvenom domu u MO Donje Podotočje, Stručni nadzor nad izgradnjom polivalentne sportske dvorane, Koordinator II nad izgradnjom polivalentne sportske dvorane, Usluga izrade projektne dokumentacije - ure - đenje urbane šume Kurilovec, Usluga izrade projektne dokumentacije - ure - đenje odmorišta Vukovina , Usluga izrade idejnog rješenja - Pilot projekt Buševac , Usluga izrade projektne dokumentacije ure - đenje Gradske četvrti Hrvatski Velikani , Usluga izrade idejnog rješenja školskog parka osnovne škole Novo Čiče, Usluga izrade idejnog rješenja parka sa sport - sko - rekreacijskim sadržajima u naselju Jago - dno , Usluga izrade idejnog rješenja šetalista / parka Andrije Štampara, obljepljivanje busa polimer folijom plus zaštitna laminacija, Izrada novog stubišta na zgradi u vlasništvu Grada Velike Gorice, Nadogradnja infoemacijskog sustava za uredsko posovanje, Izgradnja građevine - Centar za starije osobe u Velikoj Gorici, Usluga projektantskog nadzora za izgradnju građevine - Centar za starije osobe u Velikoj Gorici, Usluge potpunog stručnog nadzora i koordinatora zaštite na radu u fazi izvođenja radova (koordinator ZNR II) za izgradnju građevine - Centar za starije osobe u Velikoj Gorici, Križanje Ulice A. K. Miošića i Kurilovečke ulice s oborinskom odvodnjom, javnom rasvjetom i EKI, idejni projekt, Nabava opreme za dječji vrtić u sklopu područne škole u Dubrancu, Izrada rasvjete za mali nogomet u MO Mraclin, Sanacija terena s umjetnom travom na ŠRC Udarnik u GČ Kurilovec, Najam mobilnih zaštitnih ograda za potrebe manigestacije AIRVG2024, Nabava izmjene glavnog i izvedbenog projekta za izgradnju novog objekta osnovne škole u Dubrancu, Pješačka staza u Vukomeričkoj ulici (od Malobunske ulice do k. č. br. 2257 / 2 k. o. Mraclin) u Maloj Buni s oborinskom odvodnjom i uklopom u postojeći kolnik, glavni i izvedbeni projekt, Najam opreme za platformu za manifestaciju AIRVG2024, Najam opreme za terminal za manifestaciju AIRVG2024, Tisak promo materijala za manifestaciju AIRVG2024, Pomoć u organizaciji i provedbi manifestacije AIRVG2024, Usluga vođenja projekta, distribucije i skeniranja ulaznica za manifestaciju AIRVG2024, Usluga izrade idejnog rješenja uređenja jezera s pješačkim stazama i prostorom za boravak u Ribnici, Usluga izrade idejnog rješenja revitalizacije postojećih zelenih površina na trgu kralja Tomislava, Usluga izrade idejnog rješenja šetalista / parka Lojnica u naselju Lukavec, Usluga izrade idejnog rješenja šetalista / parka / trga Pleso u Gradskoj četvrti Pleso, Usluga izrade idejnog rješenja parkovne površine s visokim zelenilom i rekreacijskim sadržajima u Markuševcu Turopoljskom, Usluga izrade projektne dokumentacije - zelena pergola nad autobusnim stajalištima, Dobava i montaža nove odbojne ograde, Geodetska situacija stvarnog stanja terena u položajnom i visinskom smislu - buduća biciklistička staza iznad oborinskog kanala 2 u G. Č. Kurilovec, Usluga izrade projektne dokumentacije za novu biciklističku stazu - produžetak ulice Stjepana Fabijančića Jape, Usluga izrade projektne dokumentacije za novu biciklističku stazu - uređenje iznad oborinskog kanala 2 u GČ Kurilovec, Geodetski radovi na projektiranju biciklističke staze Vukovina - Kurilovec, Geodetska situacija stvarnog stanja terena u položajnom i visinskom smislu na k. č. 1783 / 1,1783 / 2,44,45,46,47,169,1729,1739,1741,1750,1752 / 1,1752 / 2,1753,1754 (dio)

,1755,1926,1933,1947,1959 k. o. Velika Gorica, GČ Hrvatski Velikani, Usluga izrade idejnog rješenja - Uređenje parka Turopolje, Pješačka staza u Velikogoričkoj ulici u Maloj buni s oborinskom odvodnjom i uklopom u postojeći kolnik - glavni i izvedbeni projekt, Radovi na nogometnom igralištu u MO Gradići, Pješačka staza u Ogulincu uz D 30, od Ulice Zavrtnica do Sepske ul. sa jugozapadne strane i od početka naselja do Sepske ul. sa sjeveroistočne strane, uključivo autobusno stajalište kod Sepske, s oborinskom odvodnjom, glavni i izvedbeni projekt, Usluge stručnog nadzora i savjetovanja investitora prilikom izgradnje Kurilovečke šetnice, Elaborat zaštite okoliša - proširenje odlagališta otpada Mraclinska Dubrava, Usluga funkcionalne nadogradnje pipGIS aplikacijskog sustava Grada Velike Gorice, Cjelovita obnova kapele sv. Filomene - stručni nadzor, Cjelovita obnova kapele sv. Filomene - projektantski nadzor, Cjelovita obnova kapele sv. Filomene - koordinator, Izrada snimke stanja skloništa na području Grada Velike Gorice, Usluge stručnog nadzora i usluge koordinatora II nad radovima izgradnje novog Vatrogasnog doma u MO Buševac - N. Selo, Ugostiteljske usluge - catering za manifestaciju AIRVG2024, Vođenje web stranice, vođenje info i press pulta, medijska analiza izvještavanja te organizacija fotografiranja za manifestaciju AIRVG2024, Organizacija i postavljanje ograde za potrebe manifestacije AIRVG2024, Sanacija travnjaka na nogometnom igralištu MO Vukovina, Zamjena neispravne opreme na sustavu videonadzora Grada Velike Gorice, Usluge izvedbe sustava automatskog navodnjavanja, Stručne usluge vezane za postupak OSPUO VI. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Velike Gorice , Projektantski nadzor nad izgradnjom nove zgrade javne namjene OŠ Eugen Kvaternik - PŠ Dubranec, Izgradnja Jelačićeve ulice od Ulice S. Kolara do Kolodvorske ulice - građevinski nadzor, Građevinski radovi na društvenom domu u MO Dubranec, Građevinski radovi na društvenom domu u MO Gornje Podotočje, Izgradnja košarkaškog igrališta u MO Ribnica, Izgradnja košarkaškog igrališta u MO Staro Čiče, Izgradnja ograde uz kanal u MO Jagodno, Građevinski radovi na izgradnji nogometnog igrališta s umjetnom travom u MO Mraclin, Nabava, dostava , montaža i puštanje u pogon punionice za elektro vozila - jednostavna građevina , na lokaciji k. č. br. 415 / 1,k. o. VELIKA GORICA, Trg kralja Tomislava 2 , Velika Gorica, Usluga najma pozornice, razgasa, rasvjete, zaštitne ograde s dostavom, montažom i radom za potrebe održavanja Međunarodne smotre folkloru u Velikoj Gorici, Izrada Idejnog rješenja za izgradnju dječjeg vrtića u Pokupskoj ulici, Autobusno ugibalište na Trgu kralja Petra Krešimira IV (sjeveroistočno od autobusnog terminala) u Velikoj Gorici , glavni i izvedbeni projekt, Izgradnja nove zgrade u sklopu složene građevine dječjeg vrtića u Kolarevoj ulici, izrada idejnog rješenja, Stari grad Lukavec - izrada glavnog i izvedbenog projekta uređenje poda dvorišta, Stari grad Lukavec - izrada idejnog projekta natkrivanja atrija, Izrada idejnog rješenja i 3 D vizualizacije - nadstrešnica nad Gradskom tržnicom Velika Gorica, Izrada Idejnog rješenja za izgradnju nove zgrade u sklopu složene građevine dječjeg vrtića u Kolarevoj ulici, VG Poduzetnički inkubator - nabava namještaja za vanjski prostor, VG Poduzetnički inkubator - nabava uredskih sklopivih stolova, VG Poduzetnički inkubator - izrada vizualnih elemenata, VG Poduzetnički inkubator - nabave hortikulture za terasu, VG Poduzetnički inkubator - nabava obloga i vanjskih elemenata od lima , VG Poduzetnički inkubator - izgradnja fotonaponske elektrane, Upravna zgrada Š. F. Lučića 15 - rekonstrukcija pročelja, Upravna zgrada Š. F. Lučića 15 - izrada uredskog namještaja, Izrada glavnog projekta za izgradnju dječjeg vrtića u Pokupskoj ulici, Izrada samostojećeg natpisa LOVE VG, Izrada glavnog i izvedbenog projekta ; Brkićeva ulica (od državne ceste D31 prema lokalnoj cesti LC31161 u dužini od 615 m) u Velikoj Buni, Sanacija prijelaznih naprava, sjeverne rampe i odvodnje na nadvožnjaku Kosnica , Sanacija prijelaznih naprava na nadvožnjaku Šćitarjevo, Izgradnja zgrade javne i društvene namjene, 2. b skupine, Dječji vrtić i Dobrovoljno vatrogasno društvo u MO Gradići, Građevinski radovi na rekonstrukciji kuhinje u društvenom domu u MO Kuče, Sanacija krovništva na društvenom domu u MO Okuje, Izrada prilazne ceste i prostora za parkiranje uz zgradu DVD - a Velika Buna, Usluga izrade idejnog rješenja - Edukacijski paviljon za razvoj djece, Usluga izrade Analize postojećeg stanja građevine za osnovne škole u periurbanim sredinama, Unutarnje uređenje ulaza u zgradi gradske uprave , Zamjena stolarije na sjeveroistočnoj strani zgrade gradske uprave, Usluga izrade projektne dokumentacije za prijavu na natječaj pilot projekta razvoja zelene infrastrukture , Modernizacija postojećih elektropunionica, Kružno raskrižje na križanju ulica : Rakarska, Ilovnjak i Briška u Velikoj Gorici s oborinskom odvodnjom, glavni i izvedbeni projekt, II. faza proširenja odlagališta otpada Mraclinska Dubrava, Izrada rasvjete na nogometnom igralištu u MO Novo Čiče, Izrada glavnog projekta za izgradnju nove zgrade u sklopu složene građevine dječjeg vrtića u Kolarevoj ulici, Nabava kosilice za održavanje parka 153. brigade u MO Velika Buna, Izrada građevine za postavu kontejnera u MO Okuje, Usluge stručnog nadzora i usluge koordinatora II nad izgradnjom zgrade javne i društvene namjene 2. b skupine, Dječji vrtić i Dobrovoljno Vatrogasno društvo u MO Gradići, Izrada krovništva na vatrogasnom domu u MO Donja Lomnica, Izrada PVC stolarije na društvenom domu u MO Cerovski Vrh, Usluga projektantskog nadzora za izgradnju građevine - Centar za starije osobe u Velikoj Gorici, Usluge stručnog nadzora i savjetovanja investitora prilikom izgradnje dječjeg igrališta u Ulici Marije Jurić Zagorke, Izgradnja dječjeg igrališta u Ulici Marije Jurić Zagorke, Nabava najma

šatora za potrebe Državnog natjecanja u oranju 2024. godine, Nabava radova na izgradnji ograde, bravarskih radova i armirano betonskih radova u Skloništu za životinje Velika Gorica, VG Poduzetnički inkubator - nabava i instalacija žične i bežične mrežne opreme, Usluga piljenja i blanjanja hrastove građe za izradu drvene ograde za most u Čičkoj Poljani, Izrada građevine za postavu kontejnera u MO Ribnica, Izrada Glavnog projekta, ishođenje građevinske dozvole i izrada Izvedbenog projekta - nadstrešnica nad Gradskom tržnicom Velika Gorica, Nabava stupova nosača za kamere - Divlja odlagališta GVG, Izgradnja ograde na nogometnom igralištu u MO Turopolje , Instalaterski radovi na nogometnom igralištu u MO Mičevac, Dobava, isporuka i ugradnja APC Smart - UPS, Nabava sadnica stabala za drvored u ulici A. K. Miošića za Projekt : " Od izvora do mora " , Sadnja drvoreda u ul. A. K. Miošića za Projekt : " Od izvora do mora " , Izrada izvedbenog projekta za izgradnju nove zgrade u sklopu složene građevine dječjeg vrtića u Kolarevoj ulici, Izrada izvedbenog projekta za izgradnju dječjeg vrtića u Pokupskoj ulici, Izrada i postavljanje javne skulpture Krista na križu u Kušancu, k. č. br. 2381, k. o. Kurilovec Novi, Građevinski i obrtnički radovi na objektu " Čardak " u MO Velika Mlaka, Demontaža, prijevoz i postava sprava za vanjsko dječje igralište na lokaciji Rudolfa Fizra 1 (uz Zrakoplovnu školu) , Izrada i postava građevinske stolarije u društvenom domu u MO Markuševac Turopoljski, Izgradnja Horvatove ulice od Ulice Stjepana Fabijančića Jape do Kurilovečke ulice u Velikoj Gorici, Analiza zaprimljenih zahtjeva za izradu IV. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Velike Gorice, Izrada krajobrazne osnove za potrebu izrade Prostornog plana uređenja Grada Velike Gorice, Konferencija " Hrana bez otpada "